Вариант 1.

1. Запишите число  1323,3410 в развернутом виде

2. Вычислить десятичный эквивалент числа

                   20155
3. Переведите числа из 2-ой с/с в 10-ую с/с:          

           100000111 2
4. Переведите числа из 10-ой с/с в 2-ую с/с:

                          691010
5. Вычислите х
            12х = 910
Вариант 2. 
1. Запишите число  1323,348 в развернутом виде

2. Вычислить десятичный эквивалент числа

                   20157
3. Переведите числа из 2-ой с/с в 10-ую с/с:          

110010112
4. Переведите числа из 10-ой с/с в 2-ую с/с:

198110
5. Вычислите х
          23х = 1510
  Вариант 3. 

1. Запишите число  1323,346 в развернутом виде 

2. Вычислить десятичный эквивалент числа

                   20159
3. Переведите числа из 2-ой с/с в 10-ую с/с:          

        11011002 , 

4. Переведите числа из 10-ой с/с в 2-ую с/с:

                                             541210 

5. Вычислите х

         15х = 910
